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1° TENIKO AYKEIO BOAOY

TEZT 3: A6poicua Kal YIVOUEVO TWV PI{WYV TPIWVUHOU
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A. EmA£EETe T owoTr amravrnon. A B r A mon
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X1 # Xp. TOTE 3 xHx7= 64 121 86 —-64
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BN 34x,3 = 512 -776 1331 704
A: —2x*—16x+22=0
¢ Mua e€iowaon pe piec 2x; ka| B: —x*=16x+22=0
2%, eivan I x*+16x—44 =0
A —x2—32x*+44=0
A —x*=7x+10=0
7  Ma e€iowon pe pideg B: x~10x-2=0
1—X1 Kal 1—=x, gival r x—7x—13=0
A: —x*-10x+13=0
Eva opBoywvio éxel 8 O1 diaoTaoelg Tou Eival ol —ax+B=0  xH+ax—B=0 2¢—ax+2B=0 x*—2ax+B =0
TIEPIMETPO a cm Kal | Aogig TnG egiowong
eupadov Bem?. Tore: W 8
g Avio opBoywvio gival a=p a=p? o? =168 a=
| TETPAYWVO, TOTE | | -
10 Av n TrepipeTpog eival 12.cm | 54 pe 36 cm? P'KPOTESO rlz HEVU)S\;UTEPZO TVl 5o JE 25 cm?
TOTE TO EPRABOV ToU Eival 100 WY 9.cm om
B. Na CUPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVAKA PE TRV KATGAANAN paBnuarikr e§iowon, pe évav ayvwoTo, 6TTwG Qaiveral oTo
TIAPABEIYPA TNG TTIPWTNG YPAUAG.
QUOIKN YAWooo HaBnuartikn yYAwooao

1. 1O GBpoIopa TWV TETPAYWVWY SU0 JIABOXIKWY QUOIKWY
| apiBpwy, eival 41

2 O TIAEUPEG evOG opBoywviou ival SIadoxIKoi TIEPITTOI apIBoi
Kai 10 eYRadOv Tou eivan 63.

3 O KABETEG TTAEUPEG EVOG OpBoywviou TPIywvou eival SIadoxIKOi
| apriol apiBuoi kai n utroteivouod Tou givar 10.

4. 500 apiBuoi éxouv GBpoiopa 13 Kal yIVOpEVo 27

5 SU0 apiBuoi Slapépouv KaTd 7 evid Ta TETPAYWVA TOUG
Slapépouv katda 91.

X*+(x+1)% =41, 610U X BETIKOG AKEPAIOG

Evyopo gmtvyio 6tov 6T0%0 60!

n

Copyright: Hriog Pawdog Kabnyntic Mabnpaticdv.
http://blogs.sch.qgr/iraidos/

Telida 1 amd 1

E-mails:raidosi@yahoo.gr
iraidos@gmail.com



http://blogs.sch.gr/iraidos/

